1.

OmumMmnuana mkojgbHUKOB CIIOI'Y mo maremaruke.

SaksrounTeabHblil dtan. 2017/2018 y4uebHslii rog. 6 — 7 KJaccsl.

Bapwnanr 1

Loxasicume, wmo 0aa 1106020 HAMYPaNLHO20 N CYWECMEBYIOM MAKUE UEALE YUCAL T
wy, wmo x° + y* — 2017 deaumes 1a n.

Pentenune. B kadectBe © 1 y MOXKHO B3dTh unciia 44 u 9. OHE rojgarcs i BCeX N,

HOCKOJIbKY 442 + 92 — 2017 =0. O

2.

Kocmasa «obzedurusy mabauyy CAoNCEHUA U MADAULY YMHOHCEHUS HAMYPANOHDIT 4U-
cen: OH NOCmpous mabauyy, y Komopot cmpoku U cmoabyvl COOMeemcmesyom Hamy-
DAALHBM YUCAGM, U 3GNONHUA 6CE KACMKU: 68 KACMKY HA NEPECEYeHUL T-T CMPOKU U
§-20 CMOAOUA OH NOMECTIUA “UCAO TS + (S + T).

| 1 2 3 | 1 2 3 | 1 2 3

1 1 2 3 n 1 2 3 4 . 1 3 5 7

2 4 6 3 4 5 o 2 5 8 11
Tabmuma yMHOKEHUST Tabmuma cooxenns Kocrumna rabmaunma

Ilocmompes snumamenvro, Kocms obnapyscun, 4mo Hexomopoe namypaisbHoe YUCAO
n 6 mabauye omeymemeyem (0HO NPUCYMEmMeEyem moavko 6 NoOONUCAT K N1 cmpoke
U N-MY CMOAOYY, G 68 KAEMKAT camoll Mmabautb, €20 He 0Kka3aa0cy). /lokascume, wmo
mozda wucao n + 1 — npocmoe.

Pemenwne. Ecin qnciao n + 1 He mpocToe, TO ero MOXKHO Pa3JIOKUTh B IIPOU3BEICHIE

JIBYX MHOKUTe e, 60abmux 1. Samumrem nx B Buge r+1 u s+ 1, rjie 7 u s — HATYpasbHBIE
qucya. Torma

n=n+1l—-1=F+1)(s+1)—1=rs+s+r,

TO €CTb YHCJIO T COJECPZKUTCA B Ta6JII/ILLe. ]

3.

Bydem naszvisams saecenrol dueypy, cocmoiwyro ud KAEMOYEK, PACTONOHCEHHBIT 6
sude cmynener (cm. wa pucynwke npumep aecenox us 7 u 8 xkaemox). Ha pucymxe,
U30OPAANCAIOULEM NECENKY, HAPUCYEM PASMEMEKY: 006€JeM KPACHBIM UBEMOM HECKONb-
KO HENepecekaouurcsa Cmopor KAeMoK mak, 4mobu, KaxHcoas epuiuna Kaicdot Kiem-
KU NPUHAOAENHCANG POBHO 00HOMY KpacHomy ompedky. CKOADKO pasAuvuHblT pasmemor
umeemcesa y secernku u3 199 xaemor?

Jlecenka n3 8 KaeTok Jlecenka us 7 KJeTOK Pazmerka




Orset: 200.

Pemenne. O6oznadynm 1uepes3 L,, KOJIUIECTBO PA3METOK JICCEHKN U3 N KjeTok. [lycTn
TOYKa A — JIeBBIN HYZKHUN YroJI JIeBOH HIZKHEH KJIETKU JICCCHKU.

Ecnu kpacHblil 0Tpe30K, cojepzaiiuii ToUKy A, BEPpTUKAJbHBINA, TO yIauM W3 Jie-
CEHKM JIEBYIO HUKHIOIO KyIeTKy. OcraBiiasics burypa mpejcrapiisger coOoil epeBepHyTYIO
Jiecenky u3 n — 1 kjaerku. /lobasiss K jo6oit u3 L, | pa3sMeToK 3TOil JIeCEHKU KPacHBIi
OTPE30K, cojiepzKariuii A, MbI mosiydaeM pasMeTKy UCXO/HOM JeceHkn. Takum oOpaszom,
UMeeTCsI POBHO L, 1 pa3MeTOK MCXO/IHOI JIECEHKN, B KOTOPBIX OTPE30K, COJIEPIKAIIMIT TO-
Ky A, Beprukajen. Ecim ke KpacHbIl OTPE30K, COJEpKAIHii TOUKY A, FrOpU30HTAIBHBIII,
TO, KaK HETPY/IHO BHJETh, Pa3MeTKa BCell JIECEHKU B 9TOM CJIydae JOCTPAUBAETCS OJHO-
3HAYIHO.

Takum obpazom, cupapeamnBo coorHomrernue L, = L, 1 + 1. YunuTbiBag O4UeBUIHOE
KpaeBoe ycjoBue Ly = 2, Mbl cpa3y Haxojum, 9to L, =n+ 1. [

4. Jlan pasnobedpennoviti mpeyzorvrur ABC ¢ ocnosanuem BC'. Touxa M — cepeduna
cmoponwv, AC, mouka P — cepeduna AM, na cmoporne AB ommeuerna mouka (Q mak,

wmo AQ = 3BQ. oxasicume, wmo BP + MQ > AC.

A

B C

Pemenue 1. [lo HepaBeHCTBY TpeyroabHUKA
MQ + MA> AQ < MQ + $AC > 3AB < MQ > ;AC = PA.

Torna
BP + M@ > BP+ PA>AB=AC. [

Pemenne 2. Ilycrs Touka P’ cumMerpudna P OTHOCHTE/NBHO OCH CHUMMETPUH TPE-
yroabuuka. Ouesnano, BP = CP'. O6osnaunm depe3 O TOUKY NEPeCedeHnsl OTPE3KOB
CP u MQ. JIpaxkibl IpUMEHSS HEPABEHCTBO TPEYTOJBHIKA, MbI ITOJIYIUM

CP'+MQ = (CO+O0M)+ (QO+ OP')>CM + QP' = 3AC + $AB=AC. O

5. Bezosas dopooicka npedcmasasem coboti oxpyscrocmo daurot 1 xm. Bdoav dyeu,
dauna xomopot paswa 100 m, nocmpoenv. spumenverue mpubyrv. Moowcro au 3a-
nycmums no amoti Jopostcke 8 00HOM U MOM dHce nanpasaeruy, 10 beeynos, deu-
HCYWUTCA € NOCMOANHMU cKopocmamu — 20, 21, ..., 29 km/v — mak, 4mobo.
6 A1000T MOMEHM, BPEMEHY HANPOMUE MPubyH npobezas roms 6v, 0duH u3 be2yHos?



(Mecmo cmapma kasicdozo be2yra MOANCHO HAZHAYUMD 6 A000M MECTE, HE3AGUCUMO
om ocmanbHuT be2ynos. )

OTrBer: Her.

Permrenne. [Tycrb A — uHTepBas JHOPOXKKH, WAy BI0Ib TpubyH (6€3 KOHIEBBIX
TOYeK ). PaccMoTprM MpoOMeKyTOK BPEMEHH, 3a KOTOPbIH KazK/Iblil 13 6eryHOB IPOGEKUT
ejioe aucao Kpyros (Hampumep, 29! gacos). IlockosibKy TpuOyHHast Jyra cOCTaBIIsieT %o
JUIMHDI JIOPOYKKU, KAXKJIbII OEI'yH POBHO %o BCEro TOr0 BpeMeHU Oy/IeT HaXO[IUThCS BO3JIe
tpudyH. [lockoabky Gerynos posuo 10, TpeboBanue 3a/a4uu 00€CIIeUNBAETCS JIMIIL TOIIA,
KOTJIa «TPUOYHHBbIC MHTEPBAJIbI» OCT'YHOB HE HaJIeraioT Jpyr Ha japyra. VHbiMu cioBamu,
B mpoMekyTke A B Jif000I MOMEHT BpeMEHU MOXKeT OBbITh JIUIb ojuH OeryH. [lokazkewm,
410 910 He Tak. llyctb A mu B — cnopremensl, 6eryiue co ckopoctsivu 20 u 21 KM/ 4
coorBercTBenHo. lomycrum, B joraan A B Kakoit-to Touke jJopoxkku BHe A. Jlo Havasa
TpubyH UM HaJ10 TpobexkaTh He 60s1ee 900 MeTpoB, u GeryH A mpeojiosieer 3T0 PacCTOSTHIE
makcnmyM 3a 0,045 gaca. Korma A mobexut 110 Hadaaa TpubyH, B OyaeT onepexarb ero
me Oosiee e na 45 merpos. [locse sTtoro A u B Oy/yT HEKOTOPOE BpeMs HAXO/IUTHCS B

A Bmecte. [

6. Ha docke nanucarno 10000 nevemmnoixr wucen, ve deaswurcs nwa 5. Jokascume, 4mo
MONCHO BLIOPATD HECKOALKO “UCEA MAK, YMO UL CYMMa bydem oKaHYUuUBAMbCA Ha
1379. (Ecau swvibupaemcs 001O “ucao, Mo OHO U PAGHO CYMME.)

Pemnienne. I[Iposepum BHaudase aBa yTBEPK/IEHU.

1) Ecau wucao m 63aummo npocmo ¢ 10000, a wucaa p u q darom pazuvie ocmamxu npu
deaenuu wa 10 000, mo wucaa pm u gm makotce darom padnovie ocmamku. JeiicTBUTEIBLHO,
pm—qm = (p—q)m. Ilepsslit MHOKHUTEND He JAeaurcs Ha 10000, a Bropoil B3auMHO IpocT
¢ 10000.

2) Ecau wucao a 6zaummno npocmo ¢ 10 000, mo cyuecmeyem makoe wucao @', 63aummo
npocmoe ¢ 10000, wmo aa’ mod 10000 = 1. [leiicrBurenbro, B cuiay 1) ocrarku oT
nenenus na 10000 gucen a, 2a, . .., 9999a Takue ke, kak y uncesn 1,2, ...,9999, nosromy
cpen Hux ecthb 1. Ecm a’ u 10 000 umeror obImunii ie/iuTesib, To OH OYIeT TakKe JeTuTeIeM
€JIMHUTIBl U TTOTOMY paBeH 1.

Jlokaxkem 1o mHyKIuu, 910 ecian y Hac uMeercd n < 10000 uamces, B3auMHO TIpO-
cteix ¢ 10000, TO BCeBO3MOXKHBIE CyMMBI, COCTaBJIEHHBbIE U3 3TUX YHCEJI, JAI0T HEe MeHee
n pazanaubix octaTkoB 110 Moayaio 10000. baza n = 1 tpusmnasnbna. [lycts MBI ymMeem
COCTaBJIATH U3 N — 1 guciaa cymMMmbr Sq, ..., S, 1 C Pa3INIHBIMUA OCTATKAMA by, ..., b, 1
(3aHyMepyeMm ocTaTKu 110 BospacTanuio). JlobaBum HOBOe 9HCIO . MBI MOXKEM CUUTATS,
gro a = 1. [leiicTBuTenbHo, mycTh i a = 1 Bce jokasano. B obiiem ciydae mogabepem
a' B cOOTBETCTBUU C 2) U JIOMHOKUM Bce 1ducia Ha a'. CyMMBI 9THX YHCEJT TaKZXKe JOMHO-
JKaTcsd Ha @', 1 B CHITy 1) KOJIMYECTBO PA3/IMIHBIX OCTATKOB OT jesenus cymm ra 10 000 we
u3Menurcs. [Ipu srom wnciio a 3amenures va aa’ (mod 10000) = 1, u 0 IpeIOI0KEHIIO
PA3JINIHBIX OCTATKOB OyJIeT He MeHee Nn.

[Iycts @ = 1. Ecim by, ...,b, 1 Bo3pacrator ¢ marom 1, To cymma S, 1 + a jgaer
HOBBIIT ocTaToK b,—1 + 1 (mod 10000). B nmporusnom ciryuae Haiijerca takoe k < n — 1,
910 by — b = 2. Toryma cymma Sy + a jaer HOBBI octaToK by + 1. [
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